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Ο Μη Κυβερνητικός Οργανισμός «Equal Society – Κοινωνία 
Ίσων Ευκαιριών», στην προσπάθεια του να ανταποκριθεί στις 

διαρκώς  αυξανόμενες ανάγκες για στήριξη των ανθρώπων 
που πλήττονται από την οικονομική κρίση, υλοποιεί μια 

πρότυπη «Δομή παροχής συσσιτίου» για ευπαθείς ομάδες, 
στην οδό Αλικαρνασσού 49. 
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Στην εποχή της κρίσης η συμβολή όλων μας για τη στήριξη των ευπαθών ομάδων του 

πληθυσμού είναι σημαντική. 

  

Ο Μη Κυβερνητικός οργανισμός «Equal Society – Κοινωνία Ίσων Ευκαιριών», στην 

προσπάθεια του να ανταποκριθεί στις διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες των καιρών, υλοποιεί 

μια πρότυπη «Δομή παροχής συσσιτίου» για ευπαθείς ομάδες, στην οδό Αλικαρνασσού 49 

στην Αθήνα. 

  

Η βοήθεια σας πολύτιμη 

Το κοινωνικό συσσίτιο της Equal Society λειτουργεί ήδη έναν χρόνο και υλοποιείται 

καλύπτοντας τις ανάγκες σίτισης τουλάχιστον εκατό (100) ατόμων σε καθημερινή βάση. 

Πέραν ωστόσο της παροχής ολοκληρωμένων γευμάτων στόχος της «Δομής» μας είναι και η 

ψυχοκοινωνική ενδυνάμωση των ωφελούμενων η οποία επιτυγχάνεται μέσα από πολλές 

και ποικίλες δράσεις ή εκδηλώσεις που διοργανώνει ο Οργανισμός ανά τακτές περιόδους. 

  

Η δική σας συμβολή στην προσπάθεια μας 

Η BERLING ABEE - ΚΥΡΙΑΚΟΣ Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ με τη δωρεάν διάθεση χρωμάτων για την 

κατά το δοκούν επαναβαφή των επιφανειών του χώρου σίτισης του Κοινωνικού Συσσιτίου, 

συνέβαλε με ένα ξεχωριστό τρόπο στην υλοποίηση του οράματός μας, που ως σκοπό έχει 

την αρωγή και ψυχοκοινωνική ενδυνάμωση των μεμονωμένων ατόμων αλλά και των 

οικογενειών που εξυπηρετούνται από τη Δομή μας τόσο σε επίπεδο βασικών παροχών όσο 

και κοινωνικής επανένταξης . 

 

Η αναγνώριση 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Equal Society  και η Οργανωτική Επιτροπή του «Κοινωνικού 

Συσσιτίου», αναγνωρίζοντας την έντονη κοινωνική ενσυναίσθηση που σας χαρακτηρίζει, 

ευχαριστούν θερμά BERLING ABEE - ΚΥΡΙΑΚΟΣ Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ  για την αμέριστη 

συμβολή τους στο έργο μας. 

 

 

 

 


